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(1) La moyenne arithmétique (1’espérance) ; (O 2) la variance ; (O) I’écart-type ;

8 (r) le coefficient de corrélation .
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@ Soient A et B deux événements indépendants d’un | slzd e it sy O POIS 13)

univers d’une expérience aléatoire tel que A8 ghe & el dis
P (A)=0,5et P (B) = 0,6 ; alors S1=(2)d o= (h)J
PAUB)=eee (o UMJ ok
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@ Dans 1’équation de la droite de régression, la variable | #0385 osladl sl cous

demandée a estimer est appelé la variable ......... | 2L sy das Dslas
@ indépendante @ dépendante cu\ @ TR @

@ directe @ inverse oSS @ &> kall @




Soit x une variable aléatoire discrete dont la Walaine Ul gt 1jite o O 130
distribution de probabilité est définie par la fonction DL 2050 JaVlan 3 5
u -
__a —0:1:2: r

f(X) X1 telquex 0,1,2,3 W:(uﬂ)b
Trouvez : YeVales =l
Premiérement : la valeur de a 1l 9l
Deuxiémement : L’espérance et la variation de la Piad Vsl
variable aléatoire x . . . o







@ Si I’espérance d’une variable aléatoire est L ; O 52 le Slsde iz el o813
son écart- type est égale a 8 et son coefficient de O Lolae g A 6 5lus (5 lanadl 41 o1
variation est égale a 8,3 % ;alors W ~ ....... Ve B =L OB ZALY ol
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@ Soient P(A|B) =§ et %:(L_;)J c%=<g/ b)) J ol 3l
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@ Répondez a deux parties seulement de ce qui 1Jadd (30,48 e I J1jaud! B cunl

suit )
_ , | 1Bl g 30 33 2
On jette un dé une seule fois. Calculez : ’ -} uadt dd
a- La probabilité que le nombre apparu soit Loy Wl ol saadt 8GO Jla - |
premier si le nombre apparu soit un nombre Us,3 150 ol suall 685 o
impair.

13as pallall sual & G of Jlezt - o

b- La probabilité que le nombre apparu soit impair N s . g m
O e Al Sy sl Whe Ly 3

sachant que le nombre apparu soit divisible

par 5. byt Uy ol saadl o &G of et -
c- La probabilité que le nombre apparu soit pair si sl U as el sl 5K of

le nombre apparu soit multiple de 3.







Soit X est une variable aléatoire continue dont la s Wpaze B3l e 1 Gite ~m OIS 130
fonction de densité de probabilité est SPUN ST PH g
1 s
—(x+2) ou 0=sx<4
f(x)={16( ) £> o > (Hw)\\‘}=(w)>
0 autrement 5 bae s s
e (r< ) di S vany
Premiérement : P(x = 3) )
Deuxiémement : P(2 < x < 4) (£Z2~r2Y) J: GL







@ Dans la question suivante, répondez seulement a | 3419348 Ge SN Jljud! S8 ol

(a)Oll(b) cV':&Zc-‘":uﬂl OK\J!
Soient Yx =60 ;Y y =70 ; Y xy=374; (0¥ =T X vVeE = o X
Yy?=536;3 x*=406 et n=10 Ve=oe a1 =1 %
Trouvez : 1 9la

(a) Le coefficient de corrélation linéaire entre les S eiiall o dasdl LS, el -
deux variables X et Y en précisant sa nature. : .
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(b) L’équation de la droite de régression de Y en X. o e o) Ja Dslas -







Soit Y une variable normale centrée réduite et 085 G jlime Uacs 1—ite ~2 187 13|
P(Y<K)=09147;alorsK=.... | ... =G0k, NV = (82 )
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Soit X une variable normale de moyenne 4 =9
et de variance = 16 ; alors la variable qui suit une
distribution normale centrée réduite est...........

@
4

=
<l
NS

dasie Lingb Ve < 087 13)
Sl s gl V=gt
..... B é)\gﬁwabtjjﬂca’%

W O
\1 2
O ©
¢ )




@ Soit X une variable aléatoire normale de moyenne | Uab Gl gie 1 die e O 13

U =8 et d’écart-type 0 =2 Y= 6 shnad) @bl oty A [l g
Trouvez : T . ‘
Premiérement : P (x < 10) (Vo2 o) d Vsl unola
Deuxiémement : P (58 < x <10,2) (VoY= o >0, M) 0 Gt
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@ Le tableau suivant montre les notes de six étudiants
en mathématiques ( X ) et en statistiques ( Y ).

PGl A Sl g JUNJ gl
:;\.,a;-}]\j g_;\:.,a\.l)\ L;b\.a

Mathématiques (X) | 22 [ 25 | 19 | 24 [ 25 | 13

vl vo ve Ve fve vy | (L) elal

statistiques (Y) | 45 [ 35|40 | 28 [ 40 | 25

Yo ¢ |YA[gr|¥o|t0| (o) sbasyl

Calculez le coefficient de corrélation des rangs de
Spearman entre les notes de mathématiques ( X )
et statistiques ('Y ) en précisant sa nature.
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